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微分法と積分法 2 導関数 
400 
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 ( ) 12 -=¢ xxf より， ( ) 12 -=¢ aaf  
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 ( ) xxxf 23 2 -=¢ より， ( ) aaaf 23 2 -=¢  
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 ( ) 32 -=¢ xxf より， ( ) 32 -=¢ bbf  
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(1) 

 22 360sin
2
14 xxS =°×=  

(2) 

 ( ) 23xxS = とすると， ( ) xxS 32=¢  ( ) 3105 =¢\S  
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(1) 

 ( ) cbxaxxf ++= 2 （ 0¹a ）とおくと， ( ) baxxf +=¢ 2  

 これらを与えられた等式に代入すると， ( )( ) 38922 22 -+=+++++ xxbaxxcbxax  

 左辺を xについて整理すると， ( ) 3892223 22 -+=++++ xxcbxbaax  
 これが xについての恒等式であるから， ( ) 32,822,93 -=+=+= cbbaa  

 これを解くと， 1,2,3 =-== cba  

 よって， ( ) 123 2 +-= xxxf  

(2) 

 ( ) dcxbxaxxg +++= 23 （ 0¹a ）とおくと， ( ) cbxaxxg ++=¢ 23 2  

 これらを与えられた等式に代入すると， 

( ) 146423 23223 +++=++++++ xxxcbxaxxdcxbxax  

左辺を xについて整理すると， 1464234 2323 +++=+++ xxxdcxbxax  
 これが xについての恒等式であるから， 1,42,63,44 ==== dcba  

 これを解くと， 1,2,2,1 ==== dcba  

 よって， ( ) 122 23 +++= xxxxg  
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( )xf の最高次の項を nax （ 0¹a ）， 1-n 次以下の部分の整式を ( )xg とすると， 

( ) ( )xgaxxf n += と表せる。また，これより ( ) ( )xgnaxxf n ¢+=¢ -1  

これらを(B)に代入すると， ( ) ( )( ) ( )( ) 421 1 -+=¢++ - xgaxxgnaxx nn  

よって， ( ) ( ) ( ) 4221 -+=¢+¢++ - xgaxxgxgxnaxnax nnn  

これが xについての恒等式であるから，最高次の項について ana 2= （ 0¹a ）が成り立つ。 

よって， 2=n  
ゆえに， ( )xf は 2 次式である。 

そこで， ( ) cbxaxxf ++= 2 とおくと，(A)より ( ) 00 =f だから， ( ) 00 == cf   

( ) bxaxxf +=\ 2  また，これより ( ) baxxf +=¢ 2   

これらを(B)に代入すると， 

( )( ) ( ) 4221 2 -+=++ bxaxbaxx  ( ) 42222 22 -+=+++\ bxaxbxbaax  
これが xについての恒等式であるから， 4,22 -==+ bbba  

これを解くと， 4,2 -=-= ba  ( ) xxxf 42 2 --=\  


